

Eckhardt

1936

Aug 13

1936. augusztus 13., esüfőrtök.

PESTI HIRLAP

7

Eckhardt Tibor a kisgazdapárt országos értekezletén fejti ki állásfoglalását a kormánnyal szemben.

A belpolitikai élet nyári szélcsöndjében érdekes eseménynek ígérkezik a kisgazdapárt országos nagyválasztmányi ülése, amelyet augusztus tizenkilencedikén tartanak meg Budapesten. Eckhardt Tibor, a párt vezére szabadságáról visszaérkezett és átvette a párt irányítását. Szerdán megbeszéléseket folytatott a párt vezetőségével a nagyválasztmányi ülés programjáról, amely a vidéki kisgazdatársadalom nagyarányu ellenzéki megmozdulása lesz. Mintegy négyszáz-négyszázötven résztvevőre számítanak az ország minden részéből. Az augusztus 19-iki nagygyűlésen Eckhardt hosszabb politikai beszédet mond, amelyben kifejti álláspontját a kormány politikájáról, valamint az összes időszakos belpolitikai kérdésekről. Nyilatkozni fog arról, hogy a kisgazdapárt milyen kérdések megoldását várja a kormánytól az ősszel meginduló új országgyűlési ülésszak során és ki fog terjeszkedni azokra a jelenségekre, amelyek a vidéken a túlméretezett Nepszervezkedéssel kapcsolatban észlelhetők. A párt, mint értesülünk, ezuttal is teljes határozottsággal szembe fog szállni a szervezkedésnek azzal a módszerével, amelyet a Nep igénybevesz; tiltakozni fog az ellen, hogy hatósági befolyással kényszerítsék a kormánypart táborába a közalkalmazottak széles rétegét és a kormánnyal függőségi helyzetben lévő választópolgárokat. Olyan adatok birtokába jutott ezzel a szervezkedéssel kapcsolatban az ellenzék, amely szükségessé teszi, hogy teljes erővel vegye fel a harcot az erőszakos toborzás ellen.

Eckhardt Tibor fel fogja használni ezt az alkalmat arra is, hogy válaszoljon a miniszterelnök minapi nyilatkozatára, amelyet hivatalbalépése alkalmából tett.

Az országos nagyválasztmány ülésén szöbakerül majd az a kérdés is, résztvegyen-e a párt az ezután következő időszak választásokon. Tudvalevőleg felmerült az a terv, hogy tekintettel a párti választás tapasztalataira, nem volna-e helyesebb, ha nyiltszavazásos kerületben nem állítanának többé jelöltet. Ezzel szemben Eckhardt Tibornak az az álláspontja, hogy bármilyen erős is a hatósági befolyás és a presszió egy nyiltszavazásos választásnál, súlyos hiba volna, passzivitásba vonulni.

— Harcolunk a legteljesebb erővel, bárhol is üresedik meg egy mandátum — mondotta Eckhardt Tibor — és küzdeni fogunk programunk alapján azért, hogy független emberek kerüljenek be a törvényhozásba, akik a magyar agrárérdekek eredményes szolgálatát tartják elsősorban szem előtt és ezért cselekedni is tudnak.

A független kisgazdapárt tehát minden bekövetkező időszak választáson résztvevő és jelöltet állít. A kisgazdapárt nagyválasztmányi ülése azonkívül határozatot fog hozni a kormánypart szervezkedése ügyében is és kimondja, hogy a legteljesebben fölveszi a harcot a Nep-szervezkedés módszerével szemben, amely a közalkalmazottak minden rétegét erő-

szakos és a magyar pártszervezkedés terén eddig teljesen ismeretlen eszközökkel igyekszik beteretni a Nep táborába.

A kormány tagjai szabadságon.

Gömbös Gyula miniszterelnök, aki hétfőn délután elfoglalta hivatalát, délután Nagytéténybe utazott és egyelőre onnan intézi az ügyeket. Darányi Kálmán földművelésügyi miniszter, aki Gömbös miniszterelnököt közel három hónapon át helyettesítette, kedden megkezdte szabadságát. Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter ez idő szerint Berlinben tartózkodik. Szabadságon van Kánya külügyminiszter is, Hóman közoktatásügyi miniszter és Lázár Andor igazságügyminiszter vidéki birtokaikon tartózkodnak. Nincs Budapesten Winckler István kereskedelmi miniszter és Bornemisza Géza iparügyi miniszter sem. Kozma Miklós belügyminiszter, aki a nyarat eddig megszakítás nélkül Budapesten töltötte, szintén szabadságra megy a közeli napokban, amint Preszly Elemér államtitkár visszatér pihenőjéről.